Istituto Comprensivo "Don F. Tattoli – A. De Gasperi"



Ad indirizzo musicale
Via Lago di Viti 19 – 70033 CORATO
C.F.: 93423750723

Codice Univoco dell'ufficio: UF2IZO
Tel./fax: <u>0808724753</u> - e-mail: <u>baic868002@istruzione.it</u>
e-mail certificata: <u>baic868002@pec.istruzione.it</u>

http://www.ictattolidegasperi.edu.it



CIRC. N. 116

ISTITUTO COMPRENSIVO - "TATTOLI - DE GASPERI"-CORATO Prot. 0014750 del 19/12/2023 IV (Uscita)

Ai docenti
Alle famiglie
Al DSGA
Al Personale ATA
AL SITO WEB

OGGETTO: CONCERTO DI NATALE A.S.2023/24

In occasione delle prossime festività natalizie, nel solco della tradizione musicale dell'Istituto comprensivo Tattoli De Gasperi, unica SMIM, scuola media ad INDIRIZZO MUSICALE del territorio, e nell'ambito delle attività di continuità ed orientamento,

l'Orchestra giovanile della sezione E De Gasperi ad indirizzo musicale, il Coro stabile dell'Istituto e, come ospiti d'onore, il Coro polimnia del Liceo artistico "Federico II Stupor mundi", propongono il CONCERTO DI NATALE che si terrà presso l'Auditorium del plesso De Gasperi, nel pomeriggio di giovedì 21 Dicembre come di seguito:

- ore 17.00 famiglie alunni del corso musicale sez. E scuola sec. I gr. De Gasperi
- ore 18.30 famiglie alunni partecipanti ai cori della De Gasperi e del Liceo artistico "Federico II Stupor mundi"

Gradita la presenza del personale docente.

"Dove c'è musica non può esserci nulla di cattivo." (Miguel de Cervantes)

La presente circolare è notificata ai docenti e al personale in indirizzo mediante pubblicazione all'ALBO on line della scuola sul sito www.ictattolidegasperi.edu.it

Corato, 19 dicembre 2023

Il Dirigente Scolastico

Maria Rosaria De Simone

Firma autografa omessa ai sensi dell'art.3 del D.Lgs. 39/1993